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Új P+R parkolók épülnek Kőbányán
Dr. György István főpolgármester-helyettes, Kőbánya országgyűlési 

képviselője honlapján számolt be arról, hogy új P+R parkolók (park & 
ride – „vezess és utazz”) fejlesztését kezdi meg a Budapesti Közlekedési 
Központ (BKK). Örömhír a kőbányaiaknak, hogy két P+R parkoló is 
létesül a kerületben: az egyik az Örs vezér téren, a másik a Pillangó 
utcában. A döntés különösen a Gyakorló utcai lakótelepen élők számára 
fontos, akiknek az Örs vezér terének közelségéből eredő forgalom okoz 
mindennapi megoldhatatlan parkolási nehézséget.

Budapesten jelenleg 4.600 P+R férőhely áll rendelkezésre, míg a hasonló 
adottságú nyugat-európai városokban ennek a négy-ötszöröse található. 
A BKK – többek között – ezért is elemezte részletesen a budapesti P+R 
rendszer bővítésének lehetőségeit, az elkészült tanulmány alapján pedig 
javaslatot tettek hét helyszínen új P+R parkolók építésére. A javaslatot Dr. 
György István főpolgármester-helyettes terjesztette január 25-én a Fővárosi 
Közgyűlés elé, amely elfogadta azt. A döntés értelmében már 2012-ben 
elindul a tervezés, 2013-tól pedig az új P+R parkolók megvalósítása, 
kivitelezése.

Mi is a P+R parkoló? Olyan komplex parkolási lehetőség, amelyet 
közösségi közlekedési megállók mellé telepítenek a személyautók 
számára, ahol a tulajdonos egész napra otthagyhatja járművét, és aki 
utazását metróval, HÉV-vel vagy vonattal folytathatja. A P+R egyesíti a 
személygépkocsi kényelmét és rugalmasságát a kötöttpályás járművek 
gazdaságos és helytakarékos üzemével. Célja, hogy az agglomerációból és a 
külső kerületekből ingázók autóit a belvárostól minél távolabb tartsa, ezzel 
enyhítve a belső területek forgalmi terhelését és parkolási feszültségét.

Forrás: Dr. György István honlapja, Bkk.hu

Elindul a kőbányai LÉLEK-program
Január elején számoltunk be arról, hogy Kőbánya részt vesz a a hajlékta-

lanok felzárkóztatására kidolgozott LÉLEK-programban (lakhatási, élet-
viteli, lelki segítségnyújtási és egzisztenciateremtési közösségi program). 
Az elhatározást gyorsan tettek követték, hiszen egy hónappal később, feb-
ruár 6-án már meg is történt az első LÉLEK-ház átadása a kerületben. A 
Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. munkatársai nagyon rövid idő alatt végeztek 
kiemelkedő munkát, amely révén a hosszú évek óta üresen álló Maglódi 
úti napközis tábort varázsolták alkalmassá a program befogadására.

Kovács Róbert polgármester a LÉLEK-ház megnyitóján az utóbbi két 
évtized legjelentősebb projektjének nevezte a programot, amely Kőbá-
nyán „célba talált”, hiszen a kerületben is élnek hajléktalanok, mint ahogy 
több, a hajléktalanság kezelésével foglalkozó intézmény található itt. 
Megosztotta azt a személyes élményét, amikor egy életerős fedél nélküli 
férfinak – a legjobb szándék ellenére – nem tudtak munkát adni a bürok-
ratikus akadályok miatt. Kovács Róbert szerint a program többek között 
ezért előremutató, hiszen – a lakhatási lehetőség megteremtése mellett – a 
munkához jutást is segíti. A munka alapfeltétele annak, hogy a program-
ban résztvevők idővel képessé váljanak az önálló életvitelre, vissza tudja-
nak illeszkedni a társadalomba. A polgármester kiemelte, hogy alig telt el 
egy hónap az ötlet megszületése és a megvalósítás között, valamint mél-
tatta a Baptista Szeretetszolgálat kiemelkedő szerepét, amely már eddig is 
rendkívül sokat tett a hajléktalanok helyzetének enyhítéséért, és – tapasz-
talatait felhasználva – oroszlánrészt vállalt a program kidolgozásában. 
Közlése szerint a kormányzat 90 millió forint támogatást nyújt a program 
elkezdéséhez, a második félévben pedig saját forrásból folytatják a mun-
kát, amelyre csaknem 50 millió forint önrésze van az önkormányzatnak.

Dr. György István főpolgármester-helyettes, Kőbánya országgyűlési 
képviselője a társadalom összefogásának jelentőségét hangsúlyozta. Véle-
ménye szerint amikor egy probléma megoldása kapcsán ilyen széles tár-
sadalmi összefogásra kerül sor, mint most a LÉLEK-programban, akkor 
nem maradhat el az eredmény. Különösen ha a „józan ész és szív együtt 
tud működni”. Elmondta, hogy sok év telt el a főváros életében, amikor 
a főváros előző vezetése büszke volt a hajléktalanprobléma kezelésére, 
ugyanakkor álláspontja szerint ez inkább „a szavak szintjén történt, mint 
a tettek mezején”. Most azonban olyan program indult el végre, ami nem 
csak a felszínt érinti, hanem a problémát komplexen kezelve vezethet 
eredményekre.

Forrás: MTI, Kőbánya.info
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Tűz a buszon

Elektromos zárlat okozott tüzet január 29-én reggel a Sibrik 
Miklós úti felüljárónál az egyik 
BKV buszon, mintegy 30-35 mé-
terre a benzinkúttól. Az elektro-
mos tűz a busz műszerfalában 
ütött ki. A vészhelyzet észlelése-
kor a sofőr leszállította az utaso-
kat, majd riasztotta a tűzoltókat. 

A Kőbányai Wolf Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
csapata is a helyszínre sietett, ahol részt vett a tűzesettel kapcso-
latos feladatok ellátásában. A tűzesetben senki nem sérült meg.

Forrás: MTI, Kőbányai Wolf Polgárőrség

Balesetnél és tűzoltásnál segítettek a kőbányai 
polgárőrök

Január 21-én a Kőbányai Wolf Polgárőrség csapatának két 
szomszédos kerületben kellett helyt állnia. Először a XVIII. kerü-
letbe hívták őket, ahol egy családi házban csaptak fel a lángok. A 
tűz a Nimród utca egyik családi házának tetőtérében keletkezett, 
ami miatt a tűzoltók kellett kimentenie a lakókat. A kőbányai 
polgárőrök az oltási és mentési munkálatokban vettek részt. A 
Polgárőrség csapatának az oltás után is akadt feladata: közleke-
dési balesethez riasztották őket a XVII. kerületi Pesti úton, ahol 
helyszín-biztosítási feladatokat kellett ellátniuk.

A Havasi Gyopár Alapítvány mottója: „Együtt 
örülni az egészséges időskornak”

Szerző: Havasi Gyopár Alapítvány

Mottójához híven a Havasi Gyopár Alapítvány rendezvényei 
és programjai mellett, több éve nyugdíjas klienseinek, kőbányai 
időseknek közérzetjavító tornát szervez. A 2012-es év az „Aktív 
idősödés és a generációk közötti szolidaritás európai éve”, ami jó 
apropója annak, hogy népszerűsítsük és minél több idős embert 
tudjunk bevonni a mozgásterápiába, amely a szabadidő hasznos 
eltöltése mellett, az egészséges életmódhoz nyújt lehetőséget és 
közösségi teret is biztosít. A program keretében január 23-án 
egy bensőséges kis eseményre is sor került, ahol a tornát veze-
tő nyugdíjas testnevelő tanár, Benkovich Béláné Éva nénit, 80. 
születésnapja alkalmából az Alapítvány nevében Mihalicska Te-
rézia, a „lelkes kis tornacsapat” képviselője és Jógáné Szabados 
Henrietta a Kőbányai Önkormányzat civil és kisebbségi referense 
köszöntötte. A program eredményességét bizonyítja, hogy egyre 
több jelentkező keresi meg az Alapítványt, ezért a közeljövőben 
további lehetőségek biztosításával szeretnék bővíteni a tornát.

Kislány küzdött az óvónőkkel
Írta: Ónody Csilla

Egy kőbányai óvodás kislány különleges feladatra vállalkozott: 
szimultánt adott egy csapat pedagógusnak, akik 2011 októbere 
óta vesznek részt a Kőbányai Pedagógiai Szolgáltató Központ és a 
Kőbánya SC sakkszakosztálya által szervezett sakktanfolyamon. 
A január 25-én megrendezett eseménnyel az ötletgazdának, Ré-
vész Máriusz képviselőnek az volt a célja, hogy az elméleti órák 
után a gyakorlatban is megmutassa az érdeklődőknek, milyen 
rendkívüli képességfejlesztő hatása van a sakknak a gyerekek-
re. Karácsonyi Kata hatéves, a Kőbánya SC sakkszakosztályába 
jár, és óvodásként már iskolásokkal versenyez. Érdemes tud-
ni róla azt is, hogy bátyja szintén sakkozik, az országos verse-
nyeken dobogós helyezéseket ér el. Az óvónők, az óvóbácsi és 

a tanítónők, akik közül néhányan 
még a lépéseket sem ismerték 
a kurzus kezdetekor, mostanra 
már rendelkeznek azzal a tudás-
sal, amivel sakktáblás játékokat 
irányíthatnak, segíteni tudnak a 
sakkozó gyerekeknek, és képesek 
végigjátszani egy partit. Amikor a 
kislányt meglátták, először meg-
lepődtek, de bátran a táblákhoz 
ültek. Az elmélyült küzdelemben 

Kata végül fölényesen, 15-1 arányban győzött. Az eredetileg egy-
órásra tervezett szimultán több mint két órán át tartott – ritka 
alkalom az óvónőknek, hogy ennyit ülhetnek egy helyben egy 
óvodás mellett, de talán nem így képzelték. Az mindenesetre jól 
látszott, hogy a felnőtt játékosok kiválóan elsajátították a sakko-
zás alapjait, nem kis feladatot adva ezzel Katának. A szimultán 
végén elismerően gratuláltak a kislánynak, és természetesen az ő 
teljesítményüket is dicséret illeti.

Igen szemléletes példa volt ez arra, hogy a sakk iránt már az 
óvodás korosztály érdeklődését is fel lehet kelteni, sőt a gyere-
keknek előnyükre válik minden, ami az elméjüket megmozgatja. 
Meggyőzte a pedagógusokat arról, amit a jól felépített interak-
tív foglalkozásokon már eddig is hallottak: a gyerekek teljesít-
ményét, képességeik fejlődését előnyösen befolyásolja a sakk, és 
emellett remek szórakozás is. Érdemes tehát figyelmet, energiát 
fordítani rá, elővenni az óvodai munka részeként, szabad játék 
idején, az iskolai szünetekben, sőt tanórákon is.

Kőbányán az idei tanévben már majdnem az összes óvodában 
van sakkoktatás. A sakkozó gyerekekre gondolva, a sakk népsze-
rűsítésére született meg a pedagógusoknak tartandó tanfolyam 
ötlete, és a Kőbányai PSZK tervei között szerepel, hogy a sikerre 
való tekintettel pedagógus-továbbképzésként akkreditáltatja a 
kurzust.

Apró:

50%-os téli végkiárusítás a Picur gyerekruha 
boltban! Az összes kabát, orkán nadrág, bélelt 
nadrág, hosszú ujjú felsők, sapka, sál, kesztyű, 
zokni, valamint az ünneplős ruhák és a TELJES 
JÁTÉKKÉSZLET! 
Az akció 2012. február 01-28-ig, illetve a készlet 
erejéig tart. 

Cím: Újhegyi sétány 12.
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Átköltözik a Bánya utcai iskola a Kápolna 
utcai épületbe

A Janikovszky Éva Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola jelenleg három épületben, a Bánya utca 32., az 
Üllői út 118. és Kápolna tér 4. szám alatt működik. A demográfiai 
tendenciák, valamint az iskola egyes épületei által biztosított 
oktatási szempontú képességek vizsgálata alapján készültek 
el azok a tervek, amelyek célul tűzték a Bánya utcai intézmény 
2013 őszéig végrehajtott átköltöztetését a Kápolna téri épületbe. 
A képviselő-testület januárban azonban úgy határozott, hogy a 
költöztetést egy évvel korábban, azaz 2012 szeptemberéig meg kell 
valósítani. Mivel a költöztetésre csak a Kápolna téri épület teljes 
felújítását követően kerülhet sor, így az Önkormányzat megbízta 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t a felújítással kapcsolatos 
feladatok ellátásával. A képviselő-testület 217 milliót Forintot 
biztosított a Kápolna téri iskolaépület felújítására. A Kápolna 
téri épületegyüttes a felújítás révén úgy válik alkalmassá a Bánya 
utcai intézmény befogadására, hogy optimalizált feltételek 
mellett teszi lehetővé az oktatás színvonalának emelését.

Költözik az állatorvosi hivatal

Az Önkormányzat a kerületi állatorvos részére jelenleg a 
Hölgy utca 21. szám alatti ingatlanban biztosít helyiséget, 
amely területen azonban viszonylag alacsony az állatlétszám. 
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló törvény módosítása 
miatt 2012. januártól kezdve a kerületi állatorvosnál nagyobb 
ügyfélforgalomra és adminisztrációs munkára kell számítani. 
A megnövekedett feladatok ellátása érdekében szükségessé vált, 
hogy az Önkormányzat az ebnyilvántartással megbízott kerületi 
állatorvosi hivatalát a kerület sűrűn lakott részére helyezze át. 
Az Újhegyi lakótelepen és környékén lévő nagy állatlétszám 
indokolja, hogy ezen a területen kerüljön kialakításra az 
állatorvosi hivatal, biztosítva ezzel az ebnyilvántartás sikeres és 
hatékony megvalósítását. A képviselő-testület ennek megfelelően 
januári ülésén döntött arról, hogy az Újhegyi sétány 14/a szám 
alatti helyiséget – a Hölgy utca 21. szám alatti állatorvosi rendelő 
helyiség helyett – 2012. február l-jétől a kerületi állatorvosi 
hivatal részére térítésmentesen használatba adja állatorvosi 
rendelő és iroda céljára.

Az Újhegyi Uszoda beolvad a Kőbányai 
Sportközpontba

Az Önkormányzat a testnevelés és sporttevékenység 
feltételeinek szabályozása során arra törekszik, hogy biztosítsa az 
emberek rendszeres testedzését. A képviselő-testület 2011-ben 
fogadta el Kőbánya 2011-2014. évekre vonatkozó sportfejlesztési 
programját, amelyben megjelenik az az elképzelés, hogy a 
sportegyesületek, óvodák, iskolák közötti együttműködés 
sikeresebbé tételét egységes vezetőséggel lehetne megteremteni. A 
Kőbányai Sportközpont létrehozása is az egységes sportirányítás 
megvalósítását célozta. A képviselő-testület januárban úgy 
határozott, hogy folytatja a szervezettség és a hatékonyabb 
költségvetési keretek kihasználását célozó programját, és 

március 31-ével beolvasztja az Újhegyi Uszodát a Kőbányai 
Sportközpontba. Márciustól a Kőbányai Sportközpont vezetője 
ezzel szélesebb spektrumú skálán szervezheti, irányíthatja a 
sportközösség életét a verseny- és a magánszférában. A KÖSZI 
és Pataky Művelődési Központ összevonása már megmutatta 
a közös irányítás előnyeit, azaz hogy az erőforrások ésszerűbb 
elosztásával csökkenteni lehet a kiadásokat és növelni lehet a 
hatékonyságot.

Beszámoló a térfigyelő kamerákról

A X. kerületi rendőrkapitányság beszámolt a kerületben 
felállított térfigyelő kamera-rendszerről, értékelte az eddigi 
működés tapasztalatait. A rendelkezésre álló adatok szerint 
a kamerák beüzemelése óta Újhegyen 70%-kal csökkent a 
rendőrség tudomására jutott bűncselekmények száma, ami 
egyértelmű bizonyítéka a beruházás sikerességének. A kerület 
a jövőben folytatja a megkezdett folyamatot, és a kerület más 
városrészeibe is telepít térfigyelő kamerákat.

Értékelték a közétkeztetés színvonalát

A képviselő-testület értékelte a közétkeztetés színvonalát az 
elmúlt időszakról kitöltött kérdőívek alapján. A kérdőívekben 
szereplő adatok értékelése terén a testület nem volt egységes 
állásponton: voltak képviselők, akik kritikát fogalmaztak meg a 
színvonal kapcsán. 

A közétkeztetés színvonalának hatékonyabb ellenőrzésére, 
valamint az értékelési rendszer egyértelművé tétele érdekében 
új, részletes kérdőívet kidolgoz ki az Önkormányzat. A kérdőív 
elkészítésébe bevonták az óvodai és iskolai munkaközösségeket, 
valamint törekszenek az étkezést igénybe vevő gyermekek 
véleményének megismerésére is. Mindemellett megállapításra 
került, hogy az Önkormányzatnak csak abban az esetben van 
lehetősége kivizsgálni a panaszokat, ha a közétkeztetésben 
részesülő intézményekben a minőségbeli problémákról 
jegyzőkönyvet vesznek fel. A mindennapi működés során tett 
jelzések nélkül ugyanis nem tárhatóak fel a hiányosságok.

A kerület likviditási helyzete

A képviselő-testület tájékoztatást kapott a kerület 
költségvetésének aktuális likviditási helyzetéről. A likviditást 
alapvetően meghatározza, hogy a nagyobb bevételekre ebben 
az évben legkorábban először február és március hónapokban 
számíthat a kerület, ugyanakkor a kiadások már most 
jelentkeznek. 

Az Önkormányzat költségvetését ugyanis az év eleje óta 
folyamatosan terhelik az intézmények működési kiadásai 
és a 2011. évről áthúzódó fizetési kötelezettségek, valamint 
a folyamatosan jelentkező kiadások. A tervezett és várható 
bevételek, illetve kiadások alakulása alapján a kerület számláján 
lévő összeg február végére előreláthatólag 626 millió Forintra 
csökken, amely összeg továbbra is biztosítja a kerület stabil 
pénzügyi helyzetét és működését.

www.facebook.com/kobanya



Akció! 2012. február 16–19.

Budapest X., Gyömrői út 99.

Füstölt hátsó csülök

Sertéscomb  

Madeta UHT
tej 1,5%, 1 l

Gyermelyi
Búzafinomliszt
1 kg

Elôhûtött csirkemellfilé 

Hajdúsági kerek trappista

Ariel mosópor
Mountain Spring,
Color
2 kg, 835 Ft/kg

Unicum 40%
diszdobozban
0,5 l, 4278 Ft/lCBA Napraforgó étolaj

1 l

Elôhûtött pecsenye 
csirkecomb

Vásároljon a gazdaságos, családias MAGYAR üzletekben!

519
Ft/kg

1088
Ft/kg

1159
Ft/kg 899

Ft/kg

378
Ft/db

1269
Ft/kg

1669
Ft/db

2139
Ft/db

149
Ft/db

118
Ft/db
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Elfogadták a forrásmegosztást

Budapest minden évben olyan bevételekre is szert tesz, amelyek 
részben a kerületi önkormányzatokat, így Kőbányát illeti. A 
kőbányai képviselő-testület januári ülésén tárgyalt a kerületi 
önkormányzatokat osztottan megillető bevételek megosztásának 
tervezetéről, amely a tavalyihoz képest kedvezőtlenebb helyzetbe 
hozza kerületünket. A forrásmegosztás tervezete ebben az évben 
– a tavalyihoz képest – több mint háromszáz millió Forinttal juttat 
kevesebbet Kőbányának a fővárosi bevételekből. Bár több képviselő 
bírálta a 2012. évi forrásmegosztásról szóló rendelettervezetet és 
annak kerületet érintő következményeit, a testület – jobb alternatíva 
hiányában – végül mégis elfogadta azt.

Folytatódik a Leonardo projekt

A Képviselő-testület döntése alapján ebben az évben is 
folytatódikkerületünkben a Leonardo Projekt, amely keretében 
angol anyanyelviasszisztensek segítik a nyelvtanárok munkáját. A 
sikeres első félévetkövetően 2012. február 2-án öt új asszisztens 
érkezett, akiket Kovács Róbert polgármester fogadott. Kovács Róbert 
köszöntőjében elmondta, hogy a projekt mindenki megelégedésére 
több éve sikeresen zajlik kerületünkben, így reményei szerint az új 
munkatársak is tovább viszik azt a lendületet, odaadást, melyet az 
elődök tanúsítottak. Továbbá, hogy bízik abban, az asszisztensek nem 
csak a nyelvtanulásban segítik a gyermekeket, hanem megmutatnak 
egy szeletet saját kultúrájukból is és bekapcsolódva a fogadó iskolák 
életébe maguk is megismerik a magyar szokásokat, embereket, 
kultúrát. Végül egy Kőbányát bemutató könyvvel kívánt sok sikert az 
asszisztenseknek.

Döntöttek a gyermekétkeztetés térítési díjáról

A Kőbányai Egyesített Bölcsődék látja el minden kerületi bölcsőde, 
valamint több óvoda élelmezését. A gyermekétkeztetés díja négy 
éve annak ellenére nem változott, hogy időközben az élelmiszerek 
beszerzési ára folyamatosan emelkedett. A bevételek növelése 
érdekében került az a javaslat a képviselő-testület elé, amely a térítési 
díjak emelést javasolta. A képviselők az ülésen végül nem támogatták 
a díjnövelést. A testület határozott ugyanakkor arról is, hogy az 
Önkormányzat az Áfa 2%-os növekedésének terheit nem vállalja 
át, aminek megfelelően a forgalmi adó emelkedése megjelenik a 
szolgáltatás díjában.

Elfogadták a Törekvés beszámolóját

A Törekvés Művelődési Központ benyújtotta a 2011. évben 
az Önkormányzattól kapott 19 millió forint összegű támogatás 
elszámolását. A beszámolóból kiderült, hogy a támogatás jelentős 
segítség volt a Törekvés talponmaradásához, amely az elmúlt évben 
is a hagyományok ápolására törekedett, valamint helyet biztosított a 
modern táncok gyakorlóinak. A támogatásnak köszönhetően tudták 
megrendezni a Törekvés Táncegyüttes 50. évfordulóját a Művészetek 
Palotájában. A beszámoló kitért arra is, hogy a Törekvésben működő 
nyugdíjas szervezetek működése erősödött. A könyvtár működése 
zavartalan, és még a pénzhiány ellenére is szerveztek íróolvasó 
találkozókat. Kiterjesztették a wi-fi hálózatot az egész intézményre, 
és a meglévő számítógépes parkot 6 új géppel bővítették. Az 
intézményben működő különböző klubok, körök egész évben 
aktív tevékenységet végeztek. Rendszeresen tartottak kézműves 
foglalkozást gyermekeknek, kibővítették a táncosok ruhatárát, 

aktívan szerveztek kiállításokat, valamint a közösségformáló, alakító 
táncházi programokat is rendszeresen megszervezték. A házban 
dolgozó munkatársak saját erővel, munkával is hozzájárultak a 
2011-es év sikeréhez. A képviselő-testület elfogadta a Törekvés 
beszámolóját.

Elfogadták a Kőbányai Wolf Polgárőrség 
beszámolóját

A képviselő-testület elfogadta a X. kerület Wolf Polgárőrség, 
Speciális Mentők-, Polgári Védelem, Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
(rövidített neve: X. kerület Wolf Polgárőr Egyesület) beszámolóját. 
Az Önkormányzat 20 l0 szeptemberében kötött együttműködési 
megállapodást a polgárőr egyesülettel a kerület közrendjének és 
közbiztonságának védelme, valamint az itt élők biztonságérzetének 
javítása érdekében. A megállapodás alapján az Önkormányzat 
támogatást biztosít az Egyesület részére azzal a feltétellel, hogy az 
annak felhasználásáról és tevékenységéről negyedévente beszámol.

Együttműködés az Alfa polgárőrséggel

A Kőbányai Önkormányzat együttműködési megállapodást kötött 
az ALFA Polgárőr Egyesülettel a természetes és épített környezet 
védelme, az ezeket károsító vagy rongáló események megelőzése, a 
személy- és tulajdon elleni bűncselekmények megelőzése, a gyermek- 
és fiatalkorúak védelme, a Kőbánya közigazgatási területén megtartott 
tömegrendezvények biztosítása, a közlekedésbiztonság javítása, 
az oktatási és szociális intézmények környezetének biztosítására 
és felügyeletére, a katasztrófahelyzetek okozta károk megelőzése, 
csökkentése és elhárítása érdekében. Az Egyesület rendelkezik a 
célok iránt elhivatott és megfelelő képzettséggel rendelkező tagokkal, 
valamint a működési területén illetékes rendőrkapitánysággal írásbeli 
megállapodással. Az Egyesület 2009 óta tevékenykedik Kőbányán és 
eddigi tevékenységéhez nem kért és nem kapott pénzügyi segítséget az 
Önkormányzattól. Az újonnan kötött együttműködés értelmében az 
ALFA polgárőrség ezentúl térítésmentesen használhatja székhelyként 
az Üllői út 134. szám alatti üresen álló helyiséget. A helyiségek 
közüzemi díjait (a villany- és vízdíj tekintetében) az egyesület köteles 
megfizetni, míg a többi közüzemi díjat (fűtésköltség), valamint egyéb 
díjakat (például biztosítás) az Önkormányzat fedezi.

Épül az új Bosch központ Kőbányán

Október 19-én ünnepélyes alapkőletétellel kezdődött meg a Bosch 
csoport új kőbányai központjának építése, amely első üteme 6 
milliárd forintos beruházással valósul meg kerületünkben. 

Az új komplexum ad majd helyet a cég Budapesti Fejlesztési 
Központjának, valamint több más részlegének. A német Bosch 
csoport 2005-ben hozta létre kőbányai fejlesztési központját, ahová 
nemrég már a 600. mérnököt is felvették. A központ jelenleg egy 
bérelt épületben működik a Gyömrői úton, most e mellett vettek meg 
egy csaknem 32.000 négyzetméteres telket, itt épül az új komplexum. 

Kovács Róbert polgármester a Facebook-oldalán (facebook.com/
kovacsrobertpolgarmester) írt arról, hogy a napokban tárgyalt a Bosch 
vállalat vezetőivel, mely során ismertették fejlesztési koncepciót. A 
polgármester biztos abban, hogy a cég kőbányai székhelyén jelenleg 
is folyó építkezés Budapest egyik legnagyobb és legjelentősebb 
beruházása.  A vállalat hosszú távú célja, hogy Kőbányán teremtse 
meg Budapest legattraktívabb munkahelyét, amely egyaránt 
hozzájárul majd a gazdaság fejlődéséhez, a városkép fejlesztéséhez és 
a tervek szerint 1000 mérnök számára fog munkahelyet biztosítani.
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Melegedősátrat állítottak fel a Liget téren

Példás összefogással egyetlen nap alatt állt fel komplex 
segítő-rendszer Kőbányán. Az Önkormányzat, a Kőbányai 
Wolf polgárőrség, a Vöröskereszt, a dr. Sztanek Endre 
Alapítvány, a Katasztrófavédelem és a Baptista Szeretetszolgálat 
együttműködése révén melegedősátorból, teljesen felszerelt 
krízis autóból és sürgősségi betegszállítóból, valamint szociális 
munkásokból, polgárőrökből, egészségügyiekből álló stáb 
dolgozik mostantól azon, hogy minden rászoruló az állapotának 
megfelelő ellátásban részesülhessen. A Liget téren felállított 
melegedősátorban a nap 24 órájában egy szociális munkás és 
egy polgárőr teljesít folyamatosan szolgálatot. A polgárőrök egy 
speciális terepjárót is készenlétben tartanak annak érdekében, 
hogy extrém időjárási körülmények között is lehetséges maradjon 
a mentés. 

A melegedő átadására február 1-jén került sor a Liget téren, 
ahol Kovács Róbert polgármestere elmondta: a meteorológiai 
előrejelzések kapcsán minden önkormányzatnak fontos feladata, 
hogy megtegyen minden lehetséges intézkedést a halálesetek 
megelőzésére. Példaként említette olyan pontok létrehozását, ahol 
a hajléktalanok vagy az ügyeket intéző lakosok melegedhetnek, 
segítséget, forró teát kapnak. Jelezte, hogy szükség esetén több 
ilyet is kialakítanak. A polgármester megjegyezte, hogy az átadott 
melegedőpontot egy nap alatt, szoros összefogással hozták létre 
a városrész rendvédelmi szervei, civil szervezetek és önkéntesek. 
Kovács Róbert arra kérte a kerületben élőket, hogy fokozottan 
figyeljenek oda szomszédjaikra, mert a közterületi kihűlések 
mellett a fűtetlen lakások száma is nő.

Orosz Tibor, a Wolf Polgárőrség vezetője elmondta, hogy a 
nap 24 órájában a közelben lesz egy speciális mentőautó is, így 
gyorsan be tudnak avatkozni akkor is, ha valaki elcsúszik, elesik. 
Vígh Attila, a Baptista Szeretetszolgálat munkatársa arról számolt 
be, hogy este 8 órától újabb krízisautót állítanak szolgálatba a 
kerületben, egy szociális munkás pedig folyamatosan segíti az 
érkezőket a melegedősátorban.

Forrás: MTI, Kőbánya.info

Liget tér ötletpályázat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
polgármestere, mint Kiíró, környezetalakítási ötletpályázatot 
hirdet „LIGET TÉR” címmel.

Az ötletpályázat célja: Az ötletpályázat célja a Budapest X. 
kerület, Liget tér jövőbeli arculatának kialakítását elősegítő ötletek 
összegyűjtése, különös tekintettel a téren található Szolgáltatóház 
további fenntartható hasznosítására vagy elbontása esetén új 
funkció kialakítására. Fontos cél a tér környezeti állapotának 
és környező területekkel való gyalogos kapcsolatának javítása 
- miként lehet megteremteni a terület és a kerületközpont már 
kiépült gyalogos hálózatának (pl. Kőrösi sétány) minél jobb 
kapcsolatát.

Az ötletpályázaton való részvétel feltételei : Kik pályázhatnak? 
Bárki, aki ismeri a helyszínt, vagy szeretné jobban megismerni, 

és van elképzelése arról, hogy a területet milyen módon 
lehetne fenntarthatóan hasznosítani. Bárki, aki a Liget tér 
arculatának kialakításában ötleteivel részt kíván venni. Nem 
feltétel a szakirányú (építész, tájépítész stb.) végzettség, minden 
érdeklődő kőbányai lakosra és a Liget teret használó városlakóra 
is számítunk. Szívesen fogadjuk továbbá a téma iránt érdeklődő 
egyetemisták meglátásait is.

Jelentkezés és a pályaművek benyújtása: A pályázaton való 
részvétel ingyenes, de a pályamunkák beküldése regisztrációhoz 
kötött. Regisztrálni a herbai_csilla@kobanya.hu e-mail címre 
küldött „Liget tér ötletpályázat regisztráció” tárgyú email 
küldésével lehet. A regisztrált pályázóknak a teljes ötletpályázati 
kiírást és annak mellékleteit az ötletpályázatot lebonyolító 
Főépítészi és Fejlesztési Iroda e-mailen megküldi.

A pályaműveket postai úton és személyes úton lehet benyújtani. 
A postára adás határideje: 2012. február 23. csütörtök 24.00 óra. 
Postacím: Bp. Főv. X. ker. Kőbányai Önkormányzat Polgármesteri 
Hivatal Főépítészi és Fejlesztési Iroda, 1102 Budapest, Szent 
László tér 29.

A pályaműveket személyesen a Polgármesteri Hivatal 
Főépítészi és Fejlesztési Irodáján (1102 Budapest, Szent László 
tér 29. II. emelet 203.) lehet leadni, a leadás határideje: 2012. 
február 23. csütörtök 15.00 óra

Pályaművek elbírálása, díjazás: A pályaművek díjazására és 
megvételére bruttó 100 000 Ft áll rendelkezésre. A beérkezett 
ötleteket szakemberekből álló bizottság bírálja el.

Az ötletpályázat eredményét a Kőbányai Önkormányzat 
2012. március 31-ig saját honlapján közzéteszi, erről a nyertes 
pályázókat írásban értesíti. A pályaművek nyilvánosan 
megtekinthetők lesznek, ennek időpontjáról a későbbiekben 
tájékoztatjuk az érdeklődőket.

Részletes pályázati kiírás és az adatlap az Önkormányzat 
honlapján (www.kobanya.hu) olvasható.

Februárban ismét rajtol a Vakond futam Kőbányán
Szerző: Vuelta Sportiroda

„Télen is lehet biciklizni, csak nem a szabadban, hanem a föld 
alatt.” A tavalyi nagy sikerre való tekintettel idén ismét megren-
dezésre kerül az ország egyik legkülönlegesebb téli kerékpáros 
eseménye, a McDonald’s BringaMánia Vakond futam. Február 
26-án újra várják a szervezők a télen is bringázni vágyókat Kőbá-
nyán, a Bánya utcából nyíló bányarendszerben. A kilátogatók egy 
izgalmas bringás farsangi rendezvényen ismerkedhetnek meg ez-
zel a különleges helyszínnel. Ha ott voltál tavaly, akkor tudod, 
miért kell eljönnöd idén is, ha nem, most ott a helyed! A föld 
alatt, közel 30 méter mélyen kanyargó, széles, kivilágított járatok 
különleges élményt nyújtanak.

A McDonald’s BringaMánia Vakond futama jó alkalom arra, 
hogy akkor is együtt pedálozzon a család, ha az időjárás miatt 
még nem tudnak a szabadban bringázni, mégis szeretnék a hét-
végi kikapcsolódást aktívvá tenni. A földalatti farsang résztvevői 
megmérkőzhetnek a virtuális, 500 méteres bringapárbajon és ki-
próbálhatják, milyen is az egyre népszerűbb Spinning - a látoga-
tók megmozgatásáról sztáredzők gondoskodnak.

Farsangi időszak lévén a jelenlévők számára a védőfelszerelé-
sen túl jelmez viselete előnyt jelent, mivel a nézők között meg-
búvó zsűritagok folyamatosan vizsgálják a résztvevők, nézők ru-
házatát és a legötletesebb, legviccesebb jelmezek gazdái értékes 
különdíjakat kapnak.

A Vakond futam szervezői azokra is gondoltak, akikben túl-
teng a versenyszellem, ha biciklizésről van szó, a család minden 
tagja talál a korának megfelelő versenykategóriát. Rajthoz állhat 
a legkisebbektől a profi versenyzőkig mindenki, akinek van egy 

Apró:

EZ NEM INTERNET EZ A VALÓSÁG! 
TÁRSKERESŐ IRODA 

FÉNYKÉPES ADATBÁZISSAL. 
HOGY ÖNNEK IS LEGYEN PÁRJA! 

Telefon: 06 30/608-6444
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használható bringája, egy fejvédője és legalább két barátja, akik-
kel egy csapatban nevezhet. A 15 évnél idősebbek részére a ver-
seny egy 1200 méteres körpályán zajlik, amely magában foglal 
egy rövid lépcsőzést is. A szurkolóktól minimális elvárás, hogy 
ha már 30 méterrel a föld alá ereszkednek, akkor hangosan biz-
tassák kedvenceiket. Síp, dob és más szurkolói felszerelés haszná-
lata ajánlott – már csak a jó hangulat érdekében is.

Mivel a múlt évi eseményhez hasonlóan legfeljebb 1000 néző 
és résztvevő juthat be ebbe a különleges környezetbe, így ha nem 
szeretnél lemaradni az eseményről, akkor érdemes időben re-
gisztrálni a szervező Vuelta Sportiroda honlapján. A korlátozott 
befogadó képesség miatt a regisztráció a nézők számára is köte-
lező! A kőbányai általános iskolák korlátozott számban belépő-
jegyet, és ingyenes nevezési lehetőséget kapnak, előregisztráció 
esetén. További információk a rendezvényről és nevezés a szerve-
ző Vuelta Sportiroda oldalán és a www.bringamania.hu–n.

Kerületi sakk diákolimpia

A hét elején lezajlott a középiskolások részére kiírt kerületi 
sakk diákolimpia egyéni és csapatdöntője. Első napon az egyéni 
versenyre került sor, a diákok 15 perces gyors partik keretében 
döntötték el, ki a legjobb Kőbányán a 64 mezőn. A lányok me-
zőnyében a házigazdák (Giorgio Perlasca SZKI) nagy fölényben 
voltak: a 9-10. osztályosok mezőnyében abszolút sikert arattak: 
1.) Fehér Tímea 2.) Túróczi Gabriella 3.) Dezső Anita, a 11-12-
sek mezőnyében első lett Batári Csilla (Magyar Gyula SZKI), 2.) 
Mezei Bernadett 3.) Wágner Enikő mindketten Giorgio Perlasca 
SZKI tanulói. A fiúk mezőnyében már megoszlott a siker a Kőbá-
nyai középiskolák diákjai között. A 9-10. osztályosok mezőnyé-
ben Esmael Rajmond (Premier DSE) lett az első, őt két Pataky I. 
HISZKI tanuló követte a dobogón: Pothóczki Jonatán és Franyó 
Dávid. A 11-12. osztályosok mezőnyében Deák Bálint (Szent 
László Gimnázium DSE) lett a kerület bajnoka, második Batári 
Zoltán (Pataky I. HISZKI) és harmadik lett Makai Márk (Zrí-
nyi Miklós Gimn. DSE). A második nap a csapatversenyre került 
sor, a lányok 3 fős, a fiúk 4 fős csapatokkal küzdöttek a bajnoki 
címért. A lányok mezőnyében a Giorgio Perlasca csapata lett a 
kerületi bajnokcsapat, a fiúk között a Pataky I. HISZKI csapat lett 
a bajnok, megelőzve a Giorgio Perlasca SZKI és a Szent László 
Gimnázium DSE csapatát. A dobogósok oklevelet és érmet kap-
tak, a kerületi bajnokok természetesen megszerezték a jogot a 
budapesti döntőn való részvételre.

A verseny tökéletes lebonyolítását biztosították a szervezők: 
Kissné Német Erzsébet (Kőbányai Sportközpont) és Vereckei Já-
nos (Giorgio Perlasca SZKI), valamint a verseny bírói: ifj. Ádám 
György és édesapja Ádám György.

Közlekedésbarát csatornaépítés Kőbányán

2011 folyamán a Maglódi úton épült egy kilométernyi 
új, tehermentesítő gyűjtőcsatorna. A szennyvízhálózat 
kapacitásának bővítésére azért volt szükség, mivel az érintett 
terület esőzések idején gyakran elöntésre került. A kivitelezés két 

ütemben történt: először az Újhegyi 
út és a Sírkert utca közötti, majd a 
Sírkert utcától a Venyige utcáig tartó 
szakasz építése történt meg. 

Az új csatorna belső mérete 1 illetve 
1,2 méter. Az építkezés a Sírkert 
utca és a Maglódi út találkozásának 
nagy forgalmú közlekedési 

csomópontját is érintette. Annak érdekében, hogy a kivitelezési 
munkálatok a lehető legkevesebb forgalomkorlátozással 
járjanak, a szakemberek a csatorna csomópont alatti átvezetése 
során a hagyományos, nyílt árkos eljárás helyett úgynevezett 
csősajtolásos technológiát alkalmaztak. Ennek során az útfelszín 
megbontása nélkül, fúrópajzs segítségével alakították ki a leendő 
csatorna „alagútját”, így a kivitelezés a közlekedés akadályozása 
nélkül zajlott. Az elkészült „óriáscsatorna” hozzájárul a 
főváros szennyvízhálózatának biztonságos üzemeltetéséhez. A 
tehermentesítő gyűjtőcsatornák építése idén tovább folytatódik 
új helyszíneken a II., VIII., IX., X. és XIV. kerületben.

Forrás: OrientPress Hírügynökség

Állampolgári eskü kerületünkben

Január 17-én Radványi Gábor alpolgármester előtt 41 személy 
tette le az állampolgári esküt. Közülük 9 személy nem rendelkezik 
lakóhellyel Magyarországon, de Kőbányán él rokonuk vagy 
barátjuk, ezért esküjük helyszínéül kerületünket választották. 
Sokan hozzátartozóik jelenlétében, voltak, akik népviseletben 
jelentek meg az ünnepélyes eseményen. A honosítási kérelem 
egyébként benyújtható bármelyik anyakönyvi hivatalban, 
külképviseleteken vagy kormányablakokban. A kérelem 
benyújtásakor a kérelmező megjelölheti, hogy hol szeretné 
letenni állampolgári esküjét. A most esküt tevők közül 25 fő 
más helyen nyújtotta be kérelmét és kérte, hogy Kőbányán 
esküdhessen.

Forrás: Kőbánya.hu

Kétirányúvá vált a Mázsa utca

Kovács Róbert polgármester Facebook oldalán (www.
facebook.com/kovacsrobertpolgarmester) a következő 
tájékoztatás olvasható a Mázsa utcai útbeszakadásról: „A Mázsa 
utca Kőbányai út és Bihari út közötti szakasza december óta le van 
zárva, sajnálatos útbeszakadás és közmű-helyreállítási munkák 
miatt. A lezárás miatt az érintett területen működő vállalkozások 
közvetlen közúti kapcsolata megszűnt, így megközelítésük igen 
bonyolulttá vált. 

A zavartalanabb közlekedés érdekében intézkedtünk, melynek 
eredménye, hogy az eredetileg egyirányú Mázsa utca jelenleg 
kétirányúvá vált a Bihari út és a beszakadás miatt lezárt terület 
között. Bízom abban, hogy ezzel a megoldással könnyítettünk a 
közlekedők helyzetén!”

Írjunk együtt mesekönyvet!
Írta: Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ

Hatodik alkalommal hirdet meseíró pályázatot 3 kategóriában: 
I. 7-12 éves gyermek; II. 13-17 éves gyermek; III. felnőtt

A pályaművek terjedelme: maximum 1 oldal, kb. 3500 karak-
ter MsWord vagy Rich Text Times New Roman 12-es betűméret, 
normál sablon használatával. A mese elejére írd: a kategóriádat 
(I. II. III. ), a neved és az e-mail címet, ahol akár nyáron is ér-
tesíthetünk! Amennyiben ezt elmulasztod, a pályázatod érvény-
telen lesz. A meséket a következőképpen mentsd el: meseíró 
neve_mese címe!

Beküldési határidő: 2012. április 10. Kizárólag elektronikus úton!  
Beküldési cím: nagy.krisztina@korosi.org 
A levél tárgyához „Az én mesém” szöveget írd!
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Beindult az élet az Újhegyi Közösségi Házban
Írta:  Dankó Györgyi

Vidám hangulatban telt a pár hónapja működő Újhegyi Kö-
zösségi Ház legújabb családi eseménye. 2012. február 4-én a 
farsang jegyében, víg zeneszó mellett készíthették el kisebbek és 
nagyobbak farsangi álarcaikat, maszkjaikat. Miközben kint hullt 
a hó, bent a melegben apró kezek szorgoskodtak a kézműves asz-
taloknál, akik pedig elkészültek remekműveikkel, ping pong és 
léghoki csaták során mérkőzhettek meg egymással. A jelmezbe 
öltözött gyerekek mindegyike meglepetés ajándékban részesült, 
így senki nem távozott haza üres kézzel. Az Újhegyi sétányon ta-
lálható Közösségi ház következő eseményére 2012. február 18-án 
11.00 órai kezdettel kerül sor. Az érdeklődők a Tintaló Társulás 
„Zsiga füstő fest” című gyerekelőadását tekinthetik meg. 

A belépés ingyenes! Cím: X. kerület, Újhegyi sétány 16.

Kőbányai KuponPláza

Elindult a Kőbánya.info új szolgáltatása, a kőbányai 
KuponPláza. Honlapunk célja, hogy mindenki helyben találhas-
sa meg a legjobb áron azt, amire szüksége van. Ezen túlmenően 
azt is el szeretnénk érni, hogy a kőbányai vállalkozók megismer-
tethessék magukat a kerület lakóival. Ugyanis az egész kerület 
hasznára válna, ha helyi vállalkozókat sikerülne összehozni a 
kőbányai emberekkel!  Oldalunk működése egyszerű. A honlap 
segítségévél bárki olyan kuponokat foglalhat le és vehet birtoká-
ba, amelyeket a kerületben kedvezményes áron válthat be ter-
mékekre vagy szolgáltatásokra. Nincs más dolgunk, mintsem 
díjmentesen lefoglalni a kedvezményre jogosító kupont, majd 
felkeresni a kedvezményt felajánló üzletet, és – a kupon bemuta-
tása fejében – akciós áron megvásárolni a terméket vagy szolgál-
tatást. Ha kedvezményesen szeretne vásárolni Kőbányán, akkor 
kérjük látogassa meg oldalunkat és nézze meg a folyamatosan 
változó aktuális kupon-kínálatot: www.kupon.kobanya.info

Ha Ön kerületi kereskedő vagy szolgáltató, és szeretne kedvez-
ményre feljogosító kupont kibocsátani, akkor legyen a partne-
rünk! Keressen meg minket a következő email címen: 

szerk@kobanya.info

Tartós elem kupon - 30%-os kedvezmény
A kupon felmutatása esetén 4 darab VARTA alkáli tartós elem 
999 Forint helyett csak 699 Forintért vásárolható meg a Baltazár 
üzletben Megtakarítás: 30% 
A kupon beváltható: 

Baltazár üzlet, 1108 Budapest Harmat u. 113.

Indul a Hangár! - 
 Garázszenekarok jelentkezését várják

A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ várja 
„garázszenekarok” jelentkezését Hangár nevű kezdeményezésé-
hez, melynek segítségével bemutatkozási lehetőséget kívánnak 
nyújtani amatőr zenekarok számára. Íme a felhívás szövege:

„Kedves garázszenekarok! Örömzenélésre invitálunk benne-
teket, ahol megmutathatjátok tudásotokat! Van egy bandátok, 
de túl kicsi lett a szoba, ahol zenéltek? Nem is úgy szól, ahogy 
szeretnétek? A haverok már nem férnek el, és nem hallanak tite-
ket? Akkor itt a helyetek nálunk! A fellépések egyeztetése végett 
keressétek Morassi Lászlót a 261-2175-ös számon.    
Belépődíj: 500 Ft”

•	 	Esztétikai	fogászat
•	 	Fogsorkészítés
•	 	Fémmentes	pótlások
•	 	Fogbeültetés
•	 	Fogfehérítés
•	 	Szájsebészet
•	 	Gyermekfogászat
•	 	Digitális	röntgen
•	 	Garancia
•	 	Rövid	határidő

FOGÁSZAT
Teljeskörű	gyermek-	és	felnőtt	fogászati	
ellátás	Kőbánya	centrumában.

1102 Budapest, Hölgy utca 16.

06	30/221-9241	és	06	30/382-3471
WWW.FOGORVOS.CO.HU

Nyak-, hátfájás, derékfájás (lumbágó), vállfájdalom, 
idegbecsípődés, ízületi problémák, kéz- és 
lábzsibbadás, fejfájás, izomfájdalmak kínozzák?
 

Van megoldás!
 
Professzionális masszázsterápiák Szabadi Edit 
természetgyógyász, gyógymasszőrtől, 
Kőbánya szívében a Szent László téren.
 
Szolgáltatások:
- Svédmasszázs
- Sportmasszázs
- Kismama masszázs
- KoroKan masszázs
- Thai masszázs
- Talp masszázs
- Babás jóga
- Kismama jóga
- Gerinctorna
 
Szabadi Edit, 0630/525-1359
Természetgyógyász, gyógymasszőr, babás 
jógaoktató
Gyógyír-theca Egészségstúdió (templom mögött)
1102. Budapest, Szent László tér 23.
www.editmasszazs.hu
 
Egészségpénztár elfogadóhely!

Masszázs ajándékutalvány kapható!


